



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

联合主办

春天来了

市建设路小学二(1)班 剧家琪

春天来了，春天来了！泉水叮咚，百花争艳，花红柳绿，莺歌燕舞。春姑娘穿着一身五彩缤纷的衣裳来到人间，她东看看西瞅瞅，好像在寻找什么东西。

慢慢地，慢慢地……春姑娘熟悉了整个环境，一会走，一会来，气温变得一会冷一会暖。有一次，她回家拿了很多有营养的食物，分给小草种子一些，小种子们一口气吃了个精光。“啊！真甜。”它们说。春姑娘听见了，开心极了。把这些有营养的食物多分了一些给小种子们，小种子们慢慢的

变成了一棵棵活泼可爱的小草。没过多久，小草不断地向上长，像赛跑一样，谁也叫不住，春姑娘看见了开心地笑了。

小草绿了，小花也盛开了，小朋友们知道春天真的来了，拿起风筝就往草地上跑去。风阿姨也知道了，飞快地冲到了小朋友们的最前面。小朋友们看见了，把风筝往上一抛，风筝飞高了，小朋友们高兴极了。

这真是春天带给我们的美好礼物啊！

(辅导老师 卢会玲)

连词成文征集令

亲爱的小记者，你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗？张开你想象的翅膀，一展聪明才智吧！

要求用上全部词语，字数不限。征集对象：一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱：xcsqjz@163.com

第347期词语：

雨水 舒展 明亮

病毒无情 人间有爱

市文化街小学五(1)班 王子墨

2022年元旦，一场猝不及防的疫情打破了节日的欢乐与和谐，禹州突然出现新冠肺炎患者，许昌又一次按下了暂停键。大街小巷不再有往日的热闹，变得悄无声息。白衣战士们再次行动起来，为全市人民的健康安全而勇敢出战。

疫情就是命令！全市各个地方的医护人员紧急集合驰援禹州做全员核酸检测。那几天正赶上禹州下雪，那里山区多，道路崎岖不平，医护人员为保证不落下一户一人，踏着泥泞湿滑的道路，连夜上门给人们做核酸检测。因为穿着防护服，医生行走很不方便，凌

晨两点，一名医护人员一不小心摔倒在雪地上，从她的表情可以看出她的疼痛，但她缓了片刻，一边说着没事，一边艰难地站起来继续前行。有很多这样的白衣天使不因天气寒冷或条件简陋就打退堂鼓，而是义无反顾地履行好自己的职责。

最让人伤心的是有两位一线抗疫

人员因连续工作几天几夜，没有得到好好的休息而累倒在工作岗位上，用自己的青春谱写了平凡人不平凡的生命赞歌。

除了“天使白”，还有那些“警察蓝”“志愿红”，以及不知道姓名的善良

的人们，他们成为疫情期间最靓丽的风景。为了打赢这场没有硝烟的战役，他们用自己的爱心、行动很好地展现出中华民族的热情、无私、大爱，一次次细心的关怀，一声声亲切的问候，一天天无悔的付出，换来了这场战役的最终胜利。

哪有什么英雄，只不过是一群普通

人换了一身衣服。正是因为那么

多无私的人愿意站出来，我们才取得

了一场又一场胜利。他们就是我们最可

爱的人，向他们致敬！

(辅导老师 郭瑞娟)

共植未来



市许州路小学一(7)班 刘潇文
(辅导老师 王慧)

连词成文

春天风筝盛开

开了，把可爱的草、树木、鸟、兽、虫、鱼都从寒冷的冬天中叫醒了，使得大地恢复了勃勃生机。那些野花像小星星一样一闪一闪地眨着调皮的眼睛。

市学府街小学一(7)班 李伊然

悄悄的，春天的脚步近了，仿佛一夜之间，大地就回暖了。河堤上的柳树抽出了新条，长出了嫩叶，盛开的迎春花在风中微笑地点头，小草也从湿润的土地里伸了个懒腰，打了一个哈欠，然后才小心翼翼地从土里探出了小脑袋。蓝蓝的天空中飘荡着各式各样的风筝，它们像春姑娘派来的使者，带着春的气息，带着我们的笑声，带着我们的希望，向着蓝天，向着白云，向着未来展翅飞翔。

市学府街小学一(7)班 闫晨旭

春天，燕子从南方飞回来了，它们在天上跟风筝打闹着、飞舞着，好像一幅美丽的画，路边的迎春花也盛开了，争奇斗艳，个个都在比谁是春天最美的精灵，春天好热闹呀！

市学府街小学一(7)班 张亦萱

春天来了，春风吹绿了河边的柳条，吹红了树上的花骨朵，吹来了暖暖的太阳。我们在春风的帮助下，把漂亮

的风筝放上天空。春天真美啊，我喜欢明媚的春天。

市学府街小学一(7)班 张晴

春天来了，花儿睡醒了，它们争先恐后地努力开放，盛开的花瓣释放出沁人心脾的花香。小朋友们置身于花的海洋，脸上洋溢着幸福的笑容。蔚蓝的天空中，风筝越飞越高，它们在空中嬉戏打闹，看，有一个风筝仿佛在跟飞机招手呢！

市学府街小学一(7)班 刘思言

春天来了，春风轻轻地吹，吹绿了大地，吹醒了小草，吹来了燕子，吹出了勃勃生机。草地上的野花盛开了，有红的、白的、紫的……五颜六色，非常美丽。我们在田野里放风筝，风筝在空中飞来飞去，我们蹦啊跳啊，是那么开心。俗话说：“一年之计在于春，一日之计在于晨。”我们要趁着这大好的春光好好学习，天天向上。

市学府街小学一(7)班 姜寒

美丽的春天到了，小草也开始发芽了，它扭动着身子，努力从泥土里钻出来。这时候，最开心的就是小朋友了，广场成了小朋友们放风筝的乐园，一只只风筝在空中竞相飞舞，花花绿

绿，色彩斑斓，像极了盛开的“百花园”。

市学府街小学一(7)班 屈悦晨

春天到了，有一位漂亮的小女孩在公园里放风筝。放眼望去，公园里的花朵都盛开了，芬芳扑鼻的花儿是那么的美丽动人。小女孩在花丛中翩翩起舞，她肯定太陶醉了，把自己当成了一只蝴蝶吧？

市学府街小学一(7)班 张峻熙

春天来了！在春姑娘的带领下，一排排嫩黄色的柳芽已经悄悄地爬上了柳枝。柔柔的春风吹过，摇曳的柳枝开心地向我们招手。嫩嫩的小草给大地铺上了一层厚厚的绿毯……

花儿也争先恐后地盛开了：迎春花吹起了黄色的小喇叭，粉色的杏花、桃花似乎羞红了脸，随风舞动着美丽的裙子！

小朋友们纷纷走出家门，把心爱的风筝放上天空。“蜈蚣”拖着长长的尾巴在蓝蓝的天上尽情摇摆；“金鱼”鼓着大大的眼睛驰骋在无边无际的空中；燕子穿着漂亮的花衣从南方赶来参加春天的盛会……

春天真是多姿多彩啊！我爱美丽的春天！

(辅导教师 刘杰)

市学府街小学一(7)班 贾子逸

温暖的春天来了，小朋友们在广场上开心地放风筝。你看，天空中有快乐的小鱼，有飞舞的雄鹰，还有优雅的蝴蝶，热闹极了！花园里盛开着色彩斑斓的鲜花，迷人的杜鹃花，洁白的梨花，娇艳的樱花，花儿们争芳斗艳，到处生机勃勃！

市学府街小学一(7)班 陈悦鑫

春天到了，南方的大燕也飞回来了。春风轻轻地吹着，吹绿了小草，吹醒了朵朵野花，红的、白的、紫的争相恐后地盛开了。我和小伙伴们闻着花香一起去放风筝，我们跑呀，跳呀，开心极了！

市学府街小学一(7)班 卢俞泽

春天来了，花儿争相盛开。公园里的风筝也好看极了。你看，那只“蝙蝠”扇动翅膀，瞪大了眼睛，在天空中巡逻；那边的“蝴蝶”舞动着它那对美丽的翅膀，在天空翩翩起舞，像是在炫耀自己美丽的容貌，又像是在和白云姐姐比美，这一切美好的景象让人沉醉其中。

市学府街小学一(7)班 张艺馨

春天来了！你看万紫千红的花盛